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31 de Julio de 2012

SDP/ HND-001-B 004/2012

Ref.: Notificaciéon de Aclaraciones n? 2 al pliego de condiciones del Proceso del Concurso
Internacional “Estudio De Factibilidad Del Sistema De Agua Potable Y Estudio De Factibilidad Y
Disefios Finales Del Sistema De Alcantarillado Sanitario De Santa Rosa De Copén™.

A la atencidn de:

Firmas Consultoras que han manifestado el interés en participar al concurso SDP/ HND-001-B

004/2012:
Sus oficinas.
Estimados Sefores:

Luego de analizar las solicitudes de aclaraciones recibidas de Firmas Consultoras interesadas en
participar en el presente concurso, se emite el Documento de Aclaracién n2 2 al Pliego de

Condiciones del Concurso mismo, SDP/ HND-001-B 004/2012.

ACLARACIONES

1. Pregunta: “De acuerdo con lo expresado en el numeral 7.4.3.1 (pagina No.15) de la SDP, el
oferente deberd presentar una propuesta sobre el personal clave minimo requerido para
desarrollar la consultoria, asi mismo, dice que dic}:o personal clave deberd formar parte del
personal permanente de la empresa. Al respecto cor;')entamos que la mayoria de empresas tanto
nacionales como internacionales, de acuerdo con el tipo de proyectos, utilizamos profesionales o
técnicos como consultores o por contratos especificos, es decir, que no todo el personal propuesto
puede ser personal permanente de las empresas. De ser asi, todas las empresas seriamos
penalizadas o muchas no tendriamos opcidn a participar en este proyecto, lo cual no estaria en

consonancia con la ultima parte de lo expresado en el numeral 8.1.4. ¢ Nos podrian aclarar que en




efecto las empresas pueden utilizar tanto personal permanente como personal contratado

especificamente para este proyecto como suele suceder?”.

Respuesta: La interpretacién es correcta. Las empresas pueden utilizar tanto personal permanente

como consultores o expertos contratados especificamente para el concurso en cuestién.

2. Pregunta: “En cuanto a las calificaciones del personal clave mencionadas en el numeral 13.3.1.1
pdginas No.43 y 44 (relacionado con el numeral 7.4.3.1.), para el especialista ambiental solicita
que sea ingeniero civil, ambiental, forestal. Entendemos que quiere decir: Ingeniero civil, ambiental
o forestal, con cinco afios de experiencia en la elaboracién de diagndsticos ambientales, estudios
de impacto ambiental y gestién de cuencas hidrogrdficas. Favor aclarar”.

Respuesta: La interpretacion es correcta.

3. Pregunta: “En consonancia con las dos consultas anteriores, en la pdgina No.44, al pie del
cuadro 13.3.1.1 hay una nota que dice: “en este puntaje se tomard en cuenta si el personal ha
trabajado anteriormente con otras compaiiias”. Favor aclarar si el hecho de que el personal haya
trabajado con otras compaiiias favorece la calificacion o la perjudica, de perjudicarle, repetimos lo
enunciado en nuestra primer consulta en relacién a la penalizacién que tendriamos todas las
empresas por el hecho de proponer personal que no sea permanente”.

Respuesta: El hecho que el personal haya trabajado anteriormente en otras compafifas favorece la

calificacién, ya que sus experiencias desarrolladas en otras compafifas se suman a la actual.

4. Pregunta: “De acuerdo con la legislacion hondurefia, todas las empresas (nacionales e
internacionales) estamos obligadas a cumplir con lo establecido en cuanto a beneficios sociales, es
decir que durante el periodo de contrato debemos a.-segurar el personal como corresponde y
finalizado dicho periodo, cancelar las prestaciones' sociales respectivas de acuerdo con lo que
establezca el ministerio de trabajo hondurefio. En ese sentido, solicitamos nos aclaren el numeral
20 pdgina No.30 de la seccién 3 (datos de concurso) que dice: “el contratante no reconocerd
ningun monto por concepto de prestaciones o seguridad social”. Creemos que éste podria tratarse
unicamente de los impuestos que por razones de convenios de préstamo o donacién, en algunas

ocasiones el contratante no reconoce.”




Respuesta: Por ser un contrato de suma alzada, el oferente deberd considerar todos los
impuestos, derechos, gravdmenes y demas imposiciones de ley e incluirlos en el precio total de la

oferta.

5. Pregunta: “Nuestro consorcio para participar en este concurso, estd formado por dos empresas
internacionales y una de ellas tiene delegacion en Honduras para la cual ademds de toda la
documentacion legal requerida en nuestro pais de origen, cuenta con representante legal, registro
tributario y autorizacion para ejercer el comercio en Honduras. La otra empresa, cuenta con toda
la documentacion legal requerida por las leyes de nuestro pais de origen. En ese sentido, al
presentarnos como consorcio de dos empresas internacionales, entendemos que debemos
presentar lo solicitado en el numeral 12.1 (pagina No.30) especificamente los sub-numerales: del 1
al 6 (en la forma que corresponde a nuestro pais de origen) y lo referente a empresas extranjeras
(sub-numerales del 11 y 12). Favor aclarar si estamos en lo correcto.”

Respuesta: Es correcto. La empresa del consorcio que tiene ya una delegacién en Honduras
deberd presentar la documentacién requerida para las empresas nacionales, mientras la otra
empresa del consorcio, de precedencia internacional, deberd aportar la documentacién requerida

para empresas extranjeras (numerales 12.1y 12.2 de la Seccién 4. Criterios de Evaluacién).

6. Pregunta: “En el numeral 6 (pdgina No. 36) se solicita presentar Registro Tributario del
Representante Legal. Sin embargo en nuestro pais de origen no existe dicho documento, ya que
solo las empresas cuentan con dicho documento. Solicitamos permitan presentar tnicamente el
Registro Tributario de la empresa.”

Respuesta: La solicitud parece apropiada, por lo tanto se considera aprobada.

7. Pregunta: “En concordancia con la consulta anterior, en la pdgina No.36, sub-numerales 11 y
12, se menciona que “la documentacion deberd ir autenticada en el pais de origen ademds dé
por las instancias mencionadas, por el consulado de Honduras en ese pais”. Al respecto, dado que
tanto Honduras como nuestro pais estdn adscritos al Convenio de la Haya, ¢Podemos apostillar

dicha documentacion en vez de Consularizarla?”







